



**mesec krajinske arhitekture**  
april 2014

### **Strokovna ekskurzija po Savinjski in Šaleški dolini, 12. april 2014**

Društvo krajinskih arhitektov Slovenije je v okviru aktivnosti, ki se izvajajo v mesecu aprilu – mesecu krajinske arhitekture, v soboto 12.4.2014 organiziralo strokovno ekskurzijo po Savinjski in Šaleški dolini. Kolegi krajinski arhitekti, ki delujejo na tem območju, so nam predstavili projekte, pri katerih so sodelovali kot projektanti oziroma kot naročniki.

Ekskurzije se je udeležilo med 25 in 30 članov društva, nekateri za cel dan, nekateri pa samo na posameznih lokacijah.

Strokovni del ekskurzije smo začeli v Šoštanju, kjer nam je Saša Piano s kolegom arhitektom Gregorjem Gojevičem in predstavnico naročnika (občina Šoštanj) Alenko Verbič predstavila prenovo vile Mayer in njenega vrta. Na poti proti Polzeli, ki je bila naša naslednja postaja, nam je Saša predstavila še krajinsko ureditev pred stanovanjskimi bloki na Cesti talcev v Velenju.

V Polzeli nam je kolegica Petra Lešek predstavila prenovo gradu Komenda, ogledali pa smo si tudi park ob dvorcu Šenek, s katerim se je ukvarjala žal že pokojna kolegica Alenka Kolšek.

Malo daljši postanek smo si privoščili ob ribniku Vrbje, ki se razvija kot eko turistično območje, predstavlja pa tudi pomembno rekreacijsko območje Žalca. Območje je od leta 2008 zavarovano kot krajinski park. Na prijetnem sprehodu ob ribniku in Savinji, ki teče v neposredni bližini, sta nas s projektom »Idejna zasnova ureditve športnega parka v Vrbju« seznanila kolegica Marjana Kopitar v vlogi naročnika ter Rado Romih kot projektant.

Iz prijetnega naravnega okolja smo se v Žalcu in Celju posvetili krajinskim ureditvam v urbanem okolju. V Žalcu sta nam predstavnik občine Žalec Borut Sitar in kolegica Bernarda Perić predstavila prenovo Šlandrovega trga, v Celju pa sta nam Rado Romih in Alenka Padežnik predstavila ureditev trga pred I. gimnazijo ter izvedbo protipoplavnih ukrepov ob Savinji. V mestnem jedru nas je Sergej Hiti seznanil s podrobnostmi njegove prenove.

Dan smo zaključili s sprehodom po poti ob Šmartinskem jezeru, ki so jo sprojehtirali kolegi Rado Romih, Alenka Polutnik, Alenka Padežnik, Katarina Topolšek in Tjaša Mladovan ter prijetno večerjo v restavracijo ob jezeru.

Na avtobusu, med sprehodi in ogledi smo v izredno prijetnem vzdušju izmenjali mnogo zanimivih izkušenj ter preživeli lep dan.

Upamo, da nas bo na naslednji ekskurziji za velik avtobus!